

與兒子同演《辛亥革命》惜無對手戲

成龍 嘲祖名似糞 叫他除衫做將軍



（右起）成龍、李冰冰及趙文瑄出席《辛亥革命》記者會。

香港文匯報訊 成龍昨日與一眾主要演員，包括李冰冰、趙文瑄等到北角出席《辛亥革命》記者會。成龍自嘲比戲中真實人物黃興靚仔少少。成龍又稱與愛子雖沒有對手戲，但也覺兒子表現不錯，亦有探兒子班，但嘲祖名拍戲時穿到似糞，完全不似將軍，故要他除衫。李冰冰也大讚祖名與過往不同，表現似一個英雄。

戲中三位主角昨日齊齊盛裝現身電影的香港記者會，司儀在台上特別與三人暢談拍攝感受。成龍大哥、李冰冰在戲中是革命戀人，成龍於現場示範戲中被女方誤會他自殺的場面。提到被指與戲中角色徐宗漢相似，李冰冰自爆戲中自己幾乎不用化妝，造型也能夠瞬間帶自己返回那個年代。

自讚比黃興靚仔

至於趙文瑄則透露導演張黎要求他扮演一個輕鬆的孫中山。趙說：「導演要求我不要偉人的狀態，要放鬆一個人，其實對我來說也有點難！」他又指由於本身不知孫中山生活是甚麼樣子，這亦是對演技的挑戰，不過之後也能夠慢慢適應。

成龍在戲中扮演黃興，他在大談感受時指應該多拍歷史片，讓年輕人認識歷史。他說：「要拍給後生仔及海外華僑看，讓他們知道今日的中國來之不易！」他又自嘲比戲中角色兼歷史人物黃興靚仔，坦承覺得自己與黃興不相似。「我比他靚仔少少。」大哥不諱言戲中難度最高的是要講文言文式國語，全因自己的國語也不算正統。

至於兒子房祖名也有參演，問到成龍與兒子可有對手戲，他表示：「沒有！但自己也曾經探過一次班。我見到他穿得好似糞一樣，不似戲中的將軍，所以我有叫他除衫！」大哥強調，兒子在很多前輩面前演出也算不錯。然而，冰冰卻大讚祖名已經長大似英雄。她表示：「只是大哥對祖名要求太高，

我心目中他只是小朋友，但今次見到他幾驚訝！表現有力量及似英雄！」冰冰強調祖名於過往的電影沒有這個狀態。她說：「祖名在戲中有爆發力，他似一個大人！」

原想推拍《辛》片

此外，提到今次是他入行後第一百部電影演出，問到之前是否在拍完九十九部時已想拍《辛》片？他笑道：「我原本要拍自己投資的《十二生肖》，但未開鏡便接到通知。原本想推了《辛》片，但之後覺得《十二生肖》幾時拍都可以，革命一百年是值得紀念的日子，所以決定接拍！」

三人在儀式後也接受訪問。對於影片刪掉冰冰與大哥的床上戲，成龍坦承承認。他說：「該場面在DVD也不會出現。那個年代激情極都有限，都是那些攪攪錫錫，都是冰冰錫我之後反抗！」身旁的冰冰聞言即大呼無奈。她笑道：「我在大哥面前可以講嘢？」



成龍讚祖名今次於戲中表現不俗。



成龍現場與李冰冰示範戲中被女方誤會他自殺場面。

鄭秀文全身被摸 獲讚「彈手」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由盧海鵬、賈思樂、林建明（大姐明）、戚美珍等主演的音樂舞台劇《蝦仔嗰地》前晚圓滿落幕，並請來鄭秀文（Sammi）、三哥苗僑偉和米雪客串演出，大姐明繼續在台上向鄭秀文「抽水」，令Sammi笑言被摸到連乳環也跌出來！

Sammi在唱K環節中獻唱《信者得愛》，大姐明一如之前三場，繼續在這環節摸嘉賓全身，大姐明更戲言Sammi一點都不Dry，更非常「彈手」，Sammi聞言即笑着叫大姐明不要把她乳環摸到跌出來，令全場拍爛手掌。大姐明又自稱好鍾意Sammi和許志安，不過Sammi就只願摸大姐明的鏡子頭。戚美珍的丈夫三哥亦有演出，三哥竟大膽在台上大讚美女們的身材標青又「彈手」，雖然三哥強調只是跟稿讀，但三嫂即叫他晚上不用回家睡，三哥知喪禮即補鑊，自誇好知道他們最愛是三嫂，是完美情人，非常惹笑。最後大會推出蛋糕為大姐明和賈思樂預祝生日，眾人在台上分享籌備該劇的過程，三嫂亦講到眼濕濕。

林建明願請食飯補鑊

一班演員事後接受訪問時都表示依依不捨，大姐明直言歐洲、美加和內地都有邀請他們演出，但就要看看大家的檔期能否配合。講到大姐明晚晚向嘉賓抽水，她笑言如果自己的行為令嘉賓不安，願意請他們食飯。三嫂則感謝丈夫和黃日華，因為他們一早就背好對白，慎防其他嘉賓用底時可以接棒去做，三哥笑言是要慎防志偉甩底。

此外，賈思樂日前被拍到由同性助手駕車送回家，並指他中途轉性，賈思樂前晚強調那人只是助手。另外，Sammi對於被大姐明「抽水」早有心理準備，並大讚《蝦》是香港人的集體回憶，有份參與及為慈善出力感到很高興。問她可有興趣演舞台劇？她說：「近日看詹瑞文的DVD都覺得好好看，有機會都想試試，但暫時不會考慮和安仔情侶檔演出，我怕尷尬，三哥三嫂都分開做啦，總之這一刻就不想。（之前有Fans把妳和安仔的拍拖相放上網？）不要拍得太肉酸就無所謂。」



音樂舞台劇《蝦仔嗰地》前晚圓滿落幕。



林建明台上向鄭秀文襲胸。



Joe Foweraker、陳百祥與馮寶實一起出席活動。

馮寶實自讚好聽話年年去驗身

香港文匯報訊（記者 李慶全）昨日舉行的《2011年度馬來西亞醫療旅遊展覽》上，代言人光良及嘉賓陳百祥、馮寶實與夫婦均有出席支持。光良向來注重健康，故有每年體檢，醫生的報告都是着他注意膽固醇的問題，因他喜吃海鮮及經常捱夜，又食無定時。記者笑他應是財多身子弱？他笑指希望做到兩者平衡。光良平時注重健康，所以有跟教練做運動及健身，並做些心肺功能的訓練，只是尚未練到胸肌出來。

寶實姐偕夫婿出席，她表示曾經都替香港政府拍過兩個廣告，她記得廣告標語是「寶實唔使多，最多生兩個！」，另一個是「年年驗身，令你放心！」她帶笑指自己真的好聽話，照足廣告年年驗身。她指獲容光煥發，她指是獲得天父照顧和保護，而她信教已接近20年，這次回港也是為教會60周年慶典回來進行見證分享。

問現會否仍有戲癮？寶實姐打趣說：「我有搵錢癮！行內人都話我拍戲『奄尖』，要是再想搵錢，哪有人會搵我？但其實有意義的戲都會拍的。」寶實姐覺得只要有戲演，單是有一場戲可以感化、令觀眾有共鳴已經可以，不一定要擔正。她現定居馬來西亞，過着其簡單生活。

聞竊星爺拍新戲周秀娜反應大嚇到撞板



周秀娜與何佩瑜等出席活動時示範打碟。陳敏娜攝

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）前晚周秀娜（Christie）夥同姊妹何佩瑜（Jeana）、新8模等赴澳門出席當地報章活動。Christie身穿長裙，露出光滑美背搶鏡。Christie剛從杭州拍完周星馳新作返港，問她是否竊上星爺時？她即激動轉身撞到背後的簽名板，發出「嘍」一聲，並大呼說錯話，反應甚大。

Christie對於拍星爺新戲一事，她解釋每個演員都想拍不同的戲，沒有所謂的竊不竊，及後又坦承說：「都有少少竊，因我是星爺影迷，很開心可以參與拍攝他的電影。」問她是否喜歡星爺？她稱自小就喜歡，連男友陳偉成（Avis）都是其影迷，Christie還打趣地笑指怕男友喜歡星爺多過自己，還笑謂男友多女仔喜歡，證明自己有眼光。她表示拍片時既緊張又興奮，大讚星爺對每個男女演員都十分疼錫，會於拍攝時教導大家怎樣拍，是個好導演。

問到Christie返港當日是否由男友接機？Christie坦言當日Avis有來接機，並表示他有常常來接，只是有時可能早機到，怕男友太辛苦便不用他來接機，自讚是個貼心女友。對於男友的緋聞，Christie自言因不常在港，所以不太留意香港新聞，所以Avis能逃過一劫，並笑言還有傳媒幫忙監督，但就指自己並不會特別去追問他，因為兩個人在一起靠個信字，所以不會要求他解釋。

傳與黎明婚變搬家 樂基兒玄妙回應指有可能

香港文匯報訊（記者 李慶全）樂基兒（Gail）（見圖）昨日以客席形象指導身份，出席一美國品牌時裝展，近日傳出與黎明婚變並執行李搬家，Gail心情似並未受傳聞影響，依然笑容滿臉。不過被問到是否執行李走？她則表示對於雜誌的報道不會回答，也隨便他們寫甚麼無需回應。但當問到有否搬屋？Gail似有弦外之音回應說：「不答了，May be可能！不過都是不回答了，因為答不答也給寫，沒做過甚麼也被人寫，但覺得都幾有創意和有趣呢！」

多年來問中也有負面報道，Gail坦言最初會感到不高興，現在會睡醒一覺就沒事，可能是已經成了習慣，也覺得不能去怪傳媒，現她會不受八卦新聞影響。問到老公黎明又會否氣怒？她笑說：「這個問題不答，因是關於他的事，三星期前我講過不說他的事，便即刻有這些新聞出來了。」但現講到與老公好有距離般？Gail堅持私人生活不講，要問老公是否也為報道生氣，應該去問他本人，而她自己心情倒沒受影響，她自覺這方面會很專業。

另提到最近有不少模特兒也投資其他生意，Gail覺得不少新晉模特兒兒都很聰明和成熟，值得她去欣賞，不過她個人而言，原來從04年開始已經秘密投資生意，卻與藝術行業無關，她只透露中環也有其生意，且一直有錢賺。



即將離巢？林保怡缺席劇集宣傳



眾演員為劇集作最後宣傳，獨欠林保怡。

香港文匯報訊（記者 李慶全）《九江十二坊》昨日舉行最後一日宣傳活動，劇中演員包括陳錦鴻、鍾嘉欣、敖嘉年、麥長青及馬賽等均有出席，唯獨未見將要離巢的林保怡。

最近電視台掀起的挖角潮，鍾嘉欣也有留意到，不過她坦言未成為挖角目標，且跟無綫合約尚有多年才滿。她表示十九歲開始簽無綫，當時比較幸運有底薪，之後續過約，雖然單靠拍劇是搵不到食，但公司經理人部門為她接廣告和登台，收入是非常不錯，可以夠她買樓。可是對於目前高薪低佣金挖角，嘉欣指一來未有人找上門，二來有時也不單只向錢看，也要機會，若她不是有無綫給予機會，現也無人會知鍾嘉欣這名字，所以沒有後悔簽下長期合約，不過她當然也希望有人工加。問到林保怡前日才在港與樂易玲及王維基兩台高層分別吃飯，昨日劇集最後宣傳卻不見人影，嘉欣表示相信保怡的為人，估計他應是多工作在身，才來不到。

錦鴻情歸無綫

陳錦鴻本來在廣州拍劇也趕回來宣傳，被問到

不見林保怡，他笑指保怡要上內地掘金。當記者告知保怡之前還在港與幾位高層見面談去留，錦鴻即維護說：「家燕姐提議一班演員30號食飯看大結局，到時我邀請保怡來，希望他會在香港啦！」

錦鴻日前與無綫尚有兩年半合約，其實一直都有人問過他會否另覓發展，但他都表示合約未完，且他問中都有到內地拍劇賺「仔仔」。錦鴻表示他也不是情歸無綫，他表示無疑在內地拍劇收入是較無綫多，但始終無綫的劇集網絡廣闊能讓全世界華人看到，這份滿足感和獲得認知上，其他電視台未必及得上。

另外，監製黃偉聲對於林保怡沒出席宣傳，他指保怡向來有跟他溝通，着實他現正拍戲不能抽身出席，也會力邀他回來一起看大結局。問到黃偉聲是否將被挖走離巢？他指自己在無綫做了三十年，有時不一定為金錢，會講求工作上的滿足，起碼今日自己還在為劇集做宣傳，而他手上正拍攝《東西攻略》，目前已拍至十四集，尚有十一集應不受影響，因他的劇組中未有製作人員被挖走，沒人事變動。